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ÉPÍTÉSI ÉS KÖZLEKEDÉSI MINISZTÉRIUM 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY   
LEZÁRULT A VÍZMINŐSÉG-JAVÍTÁS NYÍRLUGOS VÁROS SZOLGÁLTATÁSI TERÜLETÉN 

PROGRAMJA 

 

A Széchenyi 2020 program keretében Nyírlugos Város Önkormányzata 494 millió forint vissza nem 

térítendő európai uniós támogatást nyert el a „Vízminőség-javítás Nyírlugos város szolgáltatási 

területén” elnevezésű, KEHOP-2.1.3-15-2016-00005 azonosító számú projekt megvalósítására. 

 

A beruházás összesen 549,15 millió forintból valósult meg, amit 89,95 %-ban az Európai Unió, a fennmaradó 

részt pedig a központi költségvetés finanszírozza. A projekt támogatási összegéből Nyírlugos Város 

Önkormányzata részesült az Építési és Közlekedési Minisztérium konzorciumi vezetésével. 

 

Nyírlugos település ivóvizének minősége nem felelt meg a 201/2001. (X. 25.) Kormányrendelet egyes 

előírásainak; az ammónium továbbá vas-tartalom tekintetében meghaladta az előírt parametrikus értékeket. 

Azokban az esetekben, ahol a szolgáltatott víz minőségének paraméterei nem felelnek a derogációs 

megállapodásban érintett paramétereknek és a szolgáltatott víz minősége egyéb paraméterek tekintetében 

sem felel meg 201/2001. (X. 25.) Kormányrendeletben előírt vízminőségi határértékeknek, ott a fejlesztések 

eredményeként létrehozott, új műszaki megoldásoknak az összes, határérték feletti paraméter tekintetében a 

megfelelő szolgáltatott vízminőséget szükséges produkálnia. Az érintett település esetében teljes vízminőség-

javítást eredményezett a beruházás megvalósulása. 

 

A kutakban található búvárszivattyúk túlméretezett kapacitásából kifolyólag mindkét kútban a kútfejgépészet 

és a kútszivattyú, valamint a kapcsolódó elektromos rendszerek cseréje volt indokolt.  A megvalósított 

technológiai sor alapján egy új és modern, minden határértéknek megfeleltetett törésponti klóradagolással 

történő ammónium-mentesítési rendszer működtetését teszi lehetővé a megvalósult beruházás, amelynek 

vízkezelő teljesítménye 45 m3/h. 

 

„Vízminőség-javítás Nyírlugos város szolgáltatási területén” című projekt elszámolható összköltsége 

549 153 738 forint, melyből az európai uniós támogatás összege 494 013 057 forint, a fennmaradó rész hazai 

finanszírozású. A projekt a megvalósításával hozzájárul Magyarország derogációs kötelezettségének 

teljesítéséhez.  


